

幼儿园老师熨斗连烫7个小孩

■已有两名幼儿送到上海治疗 ■警方将据伤情鉴定结果处理涉事老师

“这老师太过分了，为啥会对孩子作出这种事情，孩子才6岁啊！”家住泰州兴化市的崔先生紧锁着眉头，坐在兴化市人民医院的输液室中心疼地看着自己的孩子。12月14日那天，崔先生儿子小强等7名儿童被幼儿园的老师用熨斗烫伤，此事在社会上引起广泛关注。昨日记者获悉，受伤儿童已经被送往上海救治，涉事老师则将根据儿童伤情鉴定的最终结果依法进行处理。



□快报记者 金辰 匡笠 徐振 陈超

右图：孩子脸上烫迹很明显，看了让人心疼 快报记者 徐振 摄

[最新进展]

兴化市委书记 昨天到幼儿园了解情况

16日下午4点，7名受伤孩子的家长被集中到当地派出所开会，派出所通知家长，17日上午，园方将带被烫伤的孩子到上海接受治疗，费用全部由园方承担。昨晚5时许，崔先生来电告诉记者，他们已经抵达上海，同行的还有小云一家人和板桥幼儿园有关负责人。其他孩子因伤势并不是很严重，并没有同行，今天将会带孩子到相关医院接受检查。

昨日上午7:20，记者来到了板桥幼儿园门口，此时已陆续有家长送孩子上学。面对家长的质询，板桥幼儿园园长童女士表示，这个老师（易某）只是一个特例，“不是幼儿园所有的老师都这样的，你们就放心吧。”

不过对于记者的采访，童女士拒绝了，她让记者去兴化市政府了解情况。巧合的是，记者在园外碰到了兴化市委书记贾春林，他也是来幼儿园了解孩子烫伤的相关情况的。贾春林表示，将依法依规处理此事。

当事老师如何处理 要看伤情鉴定

兴化市委市政府提供的消息称，兴化板桥幼儿园是一家私人幼儿园，教师都是园方聘请的社会人员。

昨日19:30，兴化市教育局向快报提供一份《关于兴化

市民办板桥幼儿园园内管理事故情况报告》。报告称：12月14日11时许，兴化市板桥幼儿园发生一起园内管理事故。经警方和教育部门调查，事发在该幼儿园大（1）班，因部分幼儿调皮、嬉戏，幼儿园教师易某某一时气愤，对嬉戏幼儿大声呵斥，并用同事刚刚归还的尚有热余的微型（玩具）熨斗触碰幼儿，导致7名幼儿面部被轻微烫伤，先期被触碰的1-2名幼儿烫伤明显。

《报告》称，经兴化市人民医院诊断，所有被烫幼儿烫伤均为浅表性，伤口2周内会自动愈合，一般不会留下疤痕。兴化市教育局已责成园方对社会聘用人员易某进行严肃处理，由幼儿园负责承担烫伤幼儿的全部医疗费用。

截至12月17日，被烫7名幼儿中2名幼儿已到园上课，3名幼儿因家长担心天气寒冷，暂留家休养，拟在下周一归园上课，另有2名幼儿17日上午应家长要求由园方护送至上海继续治疗。

上述报告没有提到涉事易某的相关情况。兴化市委宣传部长徐立华表示，对易某的处理问题，兴化公安部门会根据受伤孩子伤势的最终鉴定，依法对其作出处理。

据了解，根据国家法医鉴定轻伤标准中的相关条款，烫伤依据程度的不同会鉴定为轻微伤、轻伤直至重伤，如果是轻微伤，肇事者将会受到罚款、警告甚至拘留的处罚。

[事件还原]

“说了要被打的”

12月16日晚9:50，记者在兴化市人民医院见到了板桥幼儿园大（1）班被烫伤的孩子之一，6岁的小强。孩子左右脸颊上，各有一片伤痕，大约5平方厘米大小，右耳朵上也有一圈烫伤的疤痕。小强穿着一件高领的棉袄，可此时衣领反塞在衣服里。“他的脸一碰到衣领就喊疼，最后实在没办法，只能反塞在里面。”小强的爸爸崔先生说。

崔先生回忆说，12月14日下午4点，小强的妈妈去幼儿园接小强，发现了小强脸上的伤疤。而小强对此默不作声，一旁的老师称，这几天下雨，比较湿滑，小强的伤疤就是上厕所不小心滑倒导致的。崔先生说，“我老婆不相信，光看脸上的伤痕，根本不像是摔倒造成的。转过头问孩子，孩子也说是自己摔倒的。”

当天，小强的同班同学小欧来到小强家。在崔先生的哄骗下，小欧道出的实情：“是被老师用熨斗烫的。”小欧之前还不敢说，说是“老师不让说，说了要被打的”。

“以前也常打我们”

随后，崔先生了解到，被烫伤的并不只是小强一个，全班30几个孩子，有7个被烫伤。“一个班上有两个老师，用电熨斗烫孩子的老师姓易，是教拼音的，还有一个老师姓薛，教数学。”崔先生说，当时薛老师在教孩子数学，易某则在维持班上的纪律。可能是孩子太调皮了，课上

到一半，易某突然拿出一个小型电熨斗说“谁说话就烫谁”，“孩子小，可能都不知道电熨斗是什么，有几个孩子就没怎么理会她，然后她就冲上去用电熨斗一连烫了7个孩子。”

采访中，小强非常抗拒讲述当天的情况，只是说：“以前易老师也经常打我们的，我最多的时候手心被打了4下，很疼的。”

事发后，孩子常常发呆

“这两天小强常会一个人坐着发呆，有时候会傻笑，有时候又一个人跑进厕所，说是要小便，可我们在外面偷看，他只是呆呆地站在厕所里，什么都不干。看到孩子这样，我们很心疼。”崔先生怀疑小强精神上可能出现了问题。

“小强平时在班里算是优秀的，就是有一点调皮。班里以红苹果数量作为考量标准，小强是班上红苹果最多的孩子之一，而且在出事的当天早上，他拼音考试还得了满分。”崔先生说，他真不知道老师为什么要这么残忍，现在小强已经不敢上学了。经医生鉴定，小强脸上一边是1度烧伤，一边是轻2度烧伤。

另一位家长葛先生的儿子小云被烫得也比较重。据葛先生说，14日在幼儿园葛先生就发现小云的左边嘴巴和下巴有伤痕。老师也告诉葛先生，是因为下雨地面湿滑，孩子在厕所摔倒。孩子也是这么说，葛先生就相信了。两天后，葛先生才知道实情。（文中孩子均为化名）

》》“举报违建”追踪

街道道歉，责任人受处 精神损失赔偿数额待协商

快报讯（记者 孙玉春）快报昨天报道了南京浦口桥林街道双垅村中和组村民余道顺夫妇的遭遇，因为举报了村里其他九户邻居违建一事却遭到城管队员疏忽泄露，致使夫妇俩有家难回，承受巨大的精神压力。昨天记者了解到，当地街道已经对此事展开调查，相关责任人也受到了处理。

昨天上午，桥林街道分管拆违的刘焕龙副主任表示，此事正在积极处理。他们愿意直视问题，希望当事人余道顺夫妇能够谅解。

他还表示，对于相关责任人也已经做出处理决定，其中在12月6日让余道顺夫妇签名举报的雍某是城管中队办公室主任，将被调离岗位。带举报材料下乡的协管员丁某也受到了严肃处理。

对于余道顺提出的5万元精神损失赔偿，刘焕龙表示，要求赔偿是合情合理的，但具体数额，需要咨询法律顾问之后再作决定。

昨天，街道城管又组织人员到双垅村，对于村里的违建进行排查。

》》新闻速读

新规要求领导出庭应诉

快报讯（通讯员 陈旭 王志高 记者 田雪亭）近日，江苏省依法治省领导小组办公室、省高级人民法院、省人民政府法制办公室联合下发《关于进一步做好行政机关负责人行政诉讼出庭应诉工作的通知》，要求各级行政机关负责人，在发生行政诉讼案件后，要主动出庭应诉。

江苏于2006年全面推行行政机关负责人行政诉讼出庭应诉制度，2009年，全省各级行政机关负责人出庭参加行政案件庭审达1690次，较2005年增长865.7%，近一半县（市、区）行政机关负责人一审出庭应诉率超过80%。

水果刀捅人致1死3伤 南京5·23案凶手获死刑

快报讯（记者 马乐乐）电动车与私家车在路上发生矛盾，面对私家车上4个人，骑电动车男子竟持刀狂捅，造成1死3伤的惨剧（快报曾作报道）。昨天下午，南京中院以故意杀人罪，判处凶手李嘉死刑。

今年5月23日晚，在南京建邺区文体西路上，骑电动车的李嘉与一私家车内4人发生口角，随后车上人员下来与他发生肢体接触，李嘉见状不妙就离开，私家车内3人愤而冲砸他的电动车。李嘉于是返回持水果刀捅向4人，造成1死3伤。（文中人物系化名）

无锡摧毁一“酒托”团伙

快报讯（记者 薛晨）昨天记者从无锡市公安局获悉，日前无锡警方根据群众举报线索，挖出一个酒托诈骗团伙，抓获某某、孙某等9名团伙成员。目前，涉案疑犯已被刑事拘留。

据警方介绍，今年9月，无锡市人荣某盘下“圣诞树”咖啡馆后，由其朋友孙某纠集“键盘手”和“酒托女”为咖啡馆“拉生意”。其中，“键盘手”分布全国各地，最远的在黑龙江，专门上网搭讪无锡市男性网民并约其见面，然后由“酒托女”将受害人带至酒吧进行高额消费。

超市老板凌晨被杀害在店堂

歹徒剪断窗户防盗网潜入室内，抢走1000多元零钱

快报讯（记者 赵守诚）孙先生在溧水县城的闹市区经营一家小型超市，前天凌晨，歹徒剪断后窗铝合金防盗网，翻进屋内偷窃。孙先生惊醒后与歹徒勇敢搏斗，被歹徒刺中两刀，不幸身亡。歹徒卷走一个装有1000多元零钱的钱箱，还有一些烟酒，逃之夭夭。目前，警方正在全力侦破此案。

这家小超市位于溧水永阳镇分龙岗路，经营烟酒百货。昨天，记者在现场看到，超市面积约120平米，位于一幢5层楼的一楼，卷帘门紧锁。邻近店铺伙计称，孙先生家境较富裕，白手起家创业盖

起这幢5层小楼，把上面两层卖了，自己一家住在二楼和三楼，一楼做生意。“他是有名的好人啊，没想到遭遇不测，太惨了！”

超市后面搭了间平房，正对着居民小区。这间平房是孙先生家的厨房，厨房有扇窗户，用铝合金管子焊了防盗网。其中一根管子被剪断，呈现出一个两尺多高、近两尺宽的大洞。从剪开的窗洞分析，歹徒应该身材瘦小。

孙先生妻子流着泪回忆，15日晚上10点多钟超市才关门打烊。关好卷帘门后，夫妻俩一道上楼洗澡，还说了会话，然后孙先生下楼睡在店堂里。她与婆婆睡在



歹徒从这个缺口（圈中）钻进了房间 快报记者 赵守诚 摄

楼上，一夜也没听到楼下有什么动静，次日早上7时45分，妻子起床下楼，看到老公全身是血曲着腿侧卧在门边，已经不行了。

警察昨天仍保留被劫超市现场，不让外人进入。参加救援的一名辅警称，孙先生被歹徒刺中两刀，一刀在左侧胸脯，另一刀在右侧脖颈处。到处溅洒的血迹可以证实当时孙先生和歹徒搏斗过。

孙先生身材魁梧，个子近1.8米。大家议论，一般人不是他的对手，可能至少有两名歹徒进入超市，孙先生寡不敌众，才被杀害的。事后，孙先生妻子发现，店堂内一个钱箱没了，里面有刚放进去的1000多元零钱。

记者从永阳派出所获悉，警方正在全力缉拿凶手。（周先生线索费50元）